



"山东知名品牌"背后的情怀和匠心

姜玉坤眼镜打造"视光服务" 标杆的故事

在即将告别 2022 年的日子 里,一份红头文件,让姜玉坤眼 镜再次出圈。

12月23日,山东省品牌建设促进会发布2022年山东知名品牌认定名单。其中,淄博共有6家单位的服务项目被认定为山东知名品牌,山东姜玉坤视光科技有限公司的"视光服务"榜上有名。

一家眼镜店究竟靠什么,获 得了这项沉甸甸的荣誉?

匠心

我国儿童青少年近视发展呈 低龄化、重度化局面,光学矫正 控制度数发展成为重要干预手 段。儿童青少年近视了,一般通 过配戴框架眼镜和角膜塑形镜来 矫正视力延缓度数增长。光学产 品的质量和验配质量会直接关系 到儿童青少年的视觉健康,直接 影响近视防控成效。

如何保证让更多的孩子用明 亮的眼睛看世界?

2022 年 11 月,山东姜玉坤 视光科技有限公司在淄博市市场 监管局和相关认证专家的指导帮 助下,成功取得《儿童青少年近视防控服务规范》《眼科光学验 光配镜技术规范》五星标准服务 认证,获得人体健康服务领域服务认证证书。

对视光行业来说,这项殊荣 意味着孩子们的视力健康,更多 了一份认证保护。

"用质量认证提升近视防控工作,用质量人之心破解近视防控难题。"姜玉坤眼镜总经理刘盈表示,我们将充分发挥自身优势,开展好淄博市儿童青少年近视防控服务工作,预约工作室,免费给学生建立视力档案,给予指导,并定期开展学生视力产、完善学生视力健康档案、动态追踪,强化视力管理和近视干预,为广大儿童青少年近视防控工作贡献力量,努力让更多的孩子用明亮的眼睛看世界。

知行合一,止于至善,仅仅 一年时间,姜玉坤眼镜就已为 8.8 万名中小学生进行了眼视力 检测

早在今年7月份,为了大力 实施质量强省和品牌战略,加快 推进我省品牌高端化进程,助力 打造我省特色鲜明的品牌体系, 培育一批具有竞争力的国内外知 名品牌,山东省品牌建设促进会 启动了2022年山东知名品牌认 定工作。



经过资格审查、信息化系统平台评审、专家评审、认定委员会认定等层层审核,山东姜玉坤视光科技有限公司的"视光服务"成功进入2022年山东知名品牌(服务)认定名单。

山东姜玉坤视光科技有限公 司能够上榜这份名单, 绝非偶 "配制一副合格、舒适的眼 首先需要做到科学、精准的 法。"刘盈说,验光,一直是 姜玉坤眼镜极致追求的服务。因 无论是从人员配置,还是设 施配备,姜玉坤眼镜总是花很大 的气力以保证视光服务的质量。 公司成立"许爱霞金牌工匠创新 , 成立淄博姜玉坤近视 斜弱视研究所, 引进先进检查设 备,与国内外知名企业合作,以 科技创新打造企业竞争硬实力, 为需求者提供更加有效的解决方 为青少年制定更加完善的近 视防控方案。

一片小小的镜片之中,包含着深厚的专业功底,注入的是沉甸甸的工匠精神。

"把你的专业传承好、发挥好,真正让别人的眼睛能够健康、舒适、安全。"刘盈说,多年来,姜玉坤眼镜就是凭着这样的信念,赢得了市场和客户的认可。的确,在广大消费者心中,服务专业也早已成了姜玉坤眼镜的一个显著标签。

姜玉坤眼镜致力于眼视力健康产业,经过多年的成长,它从山东临淄走向全国并依托验光配镜打造了一条青少年近视防控、品牌连锁经营、职业教育为一体的完整产业链。为了做好包括视光在内的各项服务质量,姜玉坤

眼镜与济宁职业技术学院合作成 立姜玉坤商学院,打造了一支技 能型、学习型、创新型的职工队 伍,他们中有国家光学标准委员 会委员、市级金牌工匠、工匠、 区级首席技师、金牌工匠,并不 断向社会培养和输送高精尖对口 人才。

在专业品质和技术服务的道 路上,姜玉坤眼镜正越走越远。

诚心

品牌是企业综合实力的直接体现,也是国家实现高质量发展的重要支撑和战略要求,诚信服务则为品牌提供了根本支撑和品质保障。

2022 年 2 月 28 日,国家市场监管总局发布的《关于民生计量工作指导意见》中强调,要在商业、服务业等领域开展诚信计量行动,促进诚实守信、自觉自律良好风气的形成。

小镜片,大学问。

配制合格的眼镜,离不开对 眼镜制配单位诚信计量的规范 化、标准化的管理。

经过近半年的调研、立项、起草、征求意见、专家评审等工作,由淄博市计量学会提出,淄博市检验检测计量研究总院主持,山东姜玉坤视光科技有限公司等眼镜制配单位参与制定的《眼镜制配诚信计量示范单位规范》团体标准,于6月28日发布,7月1日正式实施。

诚信计量始于心,诚信经营 践于行。在计量方面,姜玉坤眼 镜不断完善计量制度,加强诚信 计量体系建设,为防范儿童青少 年近视"二次伤害"提供坚实的 计量保障;验配方面,姜玉坤眼 镜独创的双主双客验光法,让验 光数据更精准;定配方面,姜玉 坤眼镜的加工、质检标准高于国 标,确保眼镜定配的合格率。

诚信计量,精准计量,姜玉 坤眼镜用诚心的服务,真正做到 让消费者放心。刘盈说:"做生 意如同做人来不得一丝虚伪,配 眼镜如同配药容不得半点粗心。"

暖心

9月27日,淄博市劳动模 范和先进工作者表彰大会召开, 刘盈荣获"淄博市劳动模范"荣 誉称号。

刘盈说,这项荣誉不仅仅属 于她个人,而是政府和社会对姜 玉坤眼镜整个团队的认可。

有位一线抗疫医务人员曾向 姜玉坤眼镜发来求助信息:作为 一名近视的医务工作者,因为佩 戴眼镜起雾导致她工作常常受到 了环境的限制与影响,希望得到

"你守护的是我们的健康,我们愿意保护好你的眼睛。"很快,姜玉坤眼镜联合淄博市慈善总会,迅速向全市 284 名一线医护工作者定向捐赠一次性(日抛)隐形眼镜 1740 盒,价值 18万元,另外定向捐赠 3000 副医用护目镜,500 块防雾镜布,价值 24 万元。

一次暖心的双向奔赴,讲述着人间的真情。守住你眼睛的光,助你心之所向,行之必达。这就是姜玉坤眼镜。

老花镜问题, 刘盈也关注了

很久。

有些中老年人出现老花眼后,因生活困难无力承担眼镜费用而选择在街边摊或者大集上购买廉价的花镜,这种眼镜双眼度数是完全一样的,就像是均码的衣服,并不适合差异化的视力健康需求,使用过程中存在对眼睛造成伤害的风险。

为此,山东姜玉坤视光科技有限公司联合淄博市慈善总会在腾讯公益平台发起了"晴彩夕阳"公益活动,旨在为全市生活困难的中老年人量身定制完美适配的老花镜,做到科学配镜,让他们在晚年也能享受清晰舒适的视觉生活。

在刘盈的精心组织和大家的共同努力下,这次募捐活动圆满收官。募捐活动吸引爱心人士5985人次,共筹集善款70多万元。

老花镜问题不是孤例,还有不少人因为不懂眼健康常识、不了解眼镜知识,而走入一些误区,导致配置的眼镜因为不合适而造成二次伤害。"很心痛。"每每看到这样的景象,刘盈都感到很无奈,"这也需要我们再努力一些,和眼镜行业的同行们一起,让更多的消费者获得专业的配镜知识。"

近年来,姜玉坤眼镜在公益 之路上,留下了一串串坚定而有 力的足迹。据了解,姜玉坤护眼 志愿者走进偏远山区、广大学校, 开展爱眼护眼公益行活动,为老 人、儿童提供免费验光和眼部检 查等服务,并为 20 余万名青少 年建立了专属视力档案。

把保护眼睛健康明亮作为一种追求,已经深深地融入到姜玉坤眼镜的每一位工作人员心中。 眼中有光,才能照亮心中梦想,指引前行的方向。

情怀使然, 倾情而注

一路走来,保护眼睛健康明 亮成为每一位姜玉坤人追逐的梦想,这个梦想在一代代姜玉坤人 中传递,在不弃微末、不舍寸功 中开花结果,在日复一日、一点 一滴的坚守中逐渐可感可及。

姜玉坤眼镜将依据视觉健康 大数据,为未成年人近视预防与 矫正提供更完善的指导与干预方 案,精准防控近视;组织科普大 讲堂、小小视光师体验、追光服 务进社区等活动,利用抖音、微 信公众号等新媒体平台广泛推介 近视防控及眼健康知识,助力全 民眼健康,找寻幸福的阳光,为 健康中国战略的实施贡献一份力 量。 张敏 于魁 宗小荷